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Hod' si mincou a potom sa hod’ Seststrannou kockou. Kolko moznych kombinacii
existuje?

Kolko stoji futbalova lopta ak 6/7 z ceny je 12 €?

Vypocditajte 18 + 35: 7 + 28 : 4 - 3 =

Ak vies, ze 1 m/s = 3,6 km/h, tak kolko km/h je 25 m/s?

Na kolko kociek so stranou velkosti 1cm sa da rozdelit kvader s rozmermi 0,3m,
2dm a 30mm?

Otec ma 48 rokov, syn 21. Pred kolkymi rokmi bol otec 10-krat taky stary ako
jeho syn?

Edo si mysli, Ze jeho zlaté rybky maju osypky. PriSiel uz o 70 % svojej populacie
zlatych rybiciek. Ak ma dnes 60 zivych zlatych rybiciek, kolko rybiciek mal
povodne?

Kolko je prirodzenych Cisel medzi -21 a 75?

Kolkymi spdésobmi mozno rozdelit 19 rovnakych cukrikov medzi 3 deti?

Zo 16 vyrobkov sU 4 nepodarky. Aka je pravdepodobnost, ze pri ndhodnom
odbere 2 vyrobkov nevyberieme ziadny chybny vyrobok?
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Spoluziak to minuly piatok prehnal a vypil 630g 40%-ného alkoholu. Vazi
83,37kg, vypocitajte, kolko %o Cistého alkoholu mal v krvi.

Napiste, kolko decimetrov kubickych ma objem kocky s povrchom 60 000 mm?2.

Z kompletnej kartovej sady (32 kariet) vytiahneme 1 kartu. Aka je
pravdepodobnost, ze vytiahneme eso?

Turista presSiel drahu 9 km za 1 hodinu a 30 minut. Akou Siel priemernou
rychlostou?

Pri prvej ceste autom sa spotrebovalo 20% benzinu v nadrzi. Pri druhej ceste sa
spotrebovalo 10% benzinu z mnozstva, ktoré zostalo po prvej ceste. Po dvoch
cestach zostalo v nadrzi 18 litrov benzinu. Kolko litrov benzinu bolo na zaciatku
v nadrzi?

Kolko trojcifernych cisel mensich ako 500 obsahuje prave dve trojky?

V zahrade su vysadené zemiaky a jahody. Zemiaky zaberaju 1/4 zahrady
a jahody 1/5. Aka ¢ast zostdva volna na sklenik?

O kolko je druha odmocnina zo 169 mensSia ako trojnasobok druhej odmocniny
z0 497

Megaautobus vezie 100 ludi a bude postupne zastavovat na zastavkach
ocislovanych 1, 2, 3, ..., 100. Na zastavkach s parnym cislom 5 ludi vystupi, na
zastavkach s neparnym cislom 6 ludi nastupi. Kolko ludi bude v megabuse po
zastavke s Cislom 100?
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Hadzeme dvoma hracimi kockami. Aka je pravdepodobnost, Ze sGlet padnutych
Cisel je 9?

Pravouhly trojuholnik, ktorého odvesny st v pomere 5:12, ma preponu dizky 26
cm. Aké dizky majua jeho odvesny?

Vypocitaj 6smu mocninu cisla 3.

Aky je sucet rozdielu 1% a 1% a suctu 1% a 1% ?

Mama ma teraz 37 rokov a jej dcéra 9. Kolko rokov mala dcéra, ked jej mama
bola od nej patkrat starsia?

Z asponi kolkych ¢&islic mdézeme vytvorit dvadsat dvojcifernych Cisiel, v ktorych sa
cifry neopakuju?

Prepis Cislo 30030 na sucin prvocisel.

Za 20 minut natecie do prazdnej nadrze 370 litrov vody. Za 12 minut odtecie 50
litrov vody. Kolko litrov vody bude v nadrzi za 2 hodiny?

Vyrataj sucet tretich mocnin jednocifernych prvodisel.

Pristupova cesta k vyrobnej hale je Sirokd 5 m a ma dizku 125 m. Ak& by bola
velkost strany $tvorca, ktory by mal rovnakd vymeru ako je vymera cesty?
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Kolkymi priamkami mozno spojit 8 bodov, ak tri body leZia na jednej priamke a z
ostatnych Ziadne tri neleZia na tej istej priamke?

Véera o 15:15 som vyrazil cestou ku kamaratovi rychlostou 2m/s. On vyrazil
15:30 rychlostou 4m/s a zavolal mi, ze sa stretneme na vlakovej stanici. Tak
som sa otocil 0 90° a isiel som na vlakovu stanicu. Bol som tam 15:50 a on
meskal 6 minat. Aka je vzdialenost medzi nasimi domami?

Kolkymi spbésobmi mbzem vybrat 5 ks salam, pricom mam k dispozicii 6 druhov
saladm po 10 kusoch a jeden druh po 4 kusy?

Z kolkych kociek sa sklada teleso na obrazku?

Najdite vsetky dvojciferné Cisla, ktoré su delitelné aspon troma z cisel 2 ,3, 5, 7.

Teplakova suprava zlacnela vo vypredaji neskor o 15%, neskor este o 10%.
Kolko eur usetrila Janka, ak si kupila tuto supravu po druhom zlacneni a zaplatila
za Nu 45,9€ ?

Vypocitajte sucin vsetkych celych cisel od -7 po 7.

NapiSte o kolko percent sa zvacsi obsah obdiZnika, ak kazdu stranu obdiZnika
zvacsime o 20%.
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V mensom divadle je v prvom rade 5 sedadiel a v kazdom dalSom rade vzdy 9
sedadiel. Na poschodi su 3 rady po 12 sedadiel. Vstupenka do prvych 4 radov
a na poschodie stoji 26 EUR. Do dalSich radov su vstupenky po 12 EUR.
Predstavenie bolo plne vypredané. Trzba predstavovala 1852 EUR. Kolko radov
je v divadle?

Gepard zabehne 150 m za 5 sekund, orol dosahuje rychlost az 230 km/h, delfin
zaplava za minutu az 1,2 km. Ktoré zviera je najrychlejsie?

Vypocitaj podiel rozdielu druhej mocniny 69 a 1337 a Stvrtej mocniny 2.

V sade maju 600 stromov jabloni. v prvy den obrali 1/5, druhy den 2/8 z
celkového poctu stromov. Kolko stromov maju este pooberat?

Kolko réznych $estmiestnych &isel mozno zostavit z cifier 1, 2, 3?

Kolko prirodzenych &isel mensich ako 301 mozno vytvorit z &islic 0,1,2,3,6,7?

Cyklista presiel vzdialenost za 12 hodin. Napiste, kolko hodin potrebuje auto,
aby preslo Styrikrat dlhsiu vzdialenost, ak sa pohybuje trikrat rychlejsie.

v . v, . 2% 7 2?2
Ak vieme, ze akekolvek Cislo na 0 = 1, kolko je = — - ?
32 09 2(4+5)

Polovica ziakov v triede 9. ro¢nika mala zo spravania jednotku, tretina dvojku,
devétina trojku a dvaja ziaci mali dokonca az Stvorku. Kolko ziakov chodi do
triedy?
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7 hrdinov cvéla na 7 korioch za sebou. Kolkymi sp6sobmi ich mozno zoradit za
sebou?

Akymi ciframi treba nahradit hviezdi¢ky, aby vzniklo sedemciferné ¢islo 97265**
delitelné 2,3,4 a 5?

Kolko najmenej ziakov by muselo byt v triede, aby za sebou dokazali bezo
zvy$ku nastupit v trojstupoch, stvorstupoch, patstupoch aj v Seststupoch?

Sucet druhych mocnin dvoch za sebou iducich prirodzenych Cisel je 221. Ktoré su
to cisla?

Ktoré Cislo mensie ako 10 ma vlastnost, Ze rozdiel jeho tretej mocniny a jeho
druhej mocniny sa rovna druhej mocnine cisla 10?

V $kolskej jedalni pre 141 stravnikov maju zakupit za 300 € mucéniky dvojakého
druhu. Lacnejsie mucniky su po 2 € a drahsie po 2,50 €. Kolko mucnikov z
kazdého druhu musia kupit?

Teleso a jeho model su zhotovené v mierke 1 : 3. Kolkokrat vacsi objem ma
teleso ako jeho model?

Sucet obsahov sStvorcov so stranami 20 cm, 60 cm a 90 cm sa rovna obsahu
Stvorca so stranou?

Kombinacny zamok sa otvori, ked' je vybrana spravna volba 3 ¢&isel (1 az 21
vratane). Kolko r6znych kombinacii zamknutia je moznych?
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Obdiznik ma obvod 28 cm a uhlopriec¢ku dizky 10 cm. Aké st rozmery obdiZnika?

Priemerny vek ziakov v 8.A je 14 rokov. Pani ucitelka ma 37 rokov. Napiste,
kolko Ziakov je v triede, ak priemerny vek ziakov s pani ucitelkou je 15 rokov.

Vzorka latky o hmotnosti 24 g obsahuje % vody. Po vysuseni sa hmotnost vzorky
znizila na 16 g. Kolko percent vody je teraz vo vzorke?

V aute sedi Jurko, Matej, Zuzka a Ja. Jurko ma o 12kg viac ako Zuzka ale o 5kg
menej ako Matej. Ja mam 70kg. Matej je najtazsi z nas. Ja mam o 3kg viac ako
Zuzka. Po ceste vidime stopovat Americ¢ana. Ked nastlpi do auta tak sa celkova
hmotnost cestujlcich zdvojnasobi. Kolko vaZia cestujlci bezo mna?

Ucitel matematiky sa rozhodol usporiadat dve kold minigvoboja Stvorélennych
druzstiev vo svojej triede. V prvom kole sa zZiaci rozdelili do druzstiev ako chceli
a v druhom kole ich uditel rozdelil tak, aby nikto nebol v druzstve s nikym, s kym
bol v druzstve v prvom kole. Aky je najmensi pocet ziakov, pre ktory sa to
ucitelovi vzdy podari?

Ktory mnohouholnik ma dva krat viac uhloprie¢ok ako stran?

Z ucebnice vypadol list papiera. Ak vynasobime Cisla stran, ktoré boli na tomto
liste, dostaneme cCislo 306. Napiste sucet Cisel stran, ktoré boli na tomto liste.

Kvader s dizkami hrédn 1, a, 2a ma povrch 54. Najdite hodnotu ¢isla a.

Aké cislo je 0,5 § 677
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Ak hranu kocky zvacsime o 100%, tak o kolko percent sa zvacsi jej objem?

Jozef sa rozhodol bicyklovat sa po vlakovej trati medzi Zilinou a Bratislavou,
ktord ma 210km. ISiel rychlostou 18km/h. Nevedel, Ze z Bratislavy do Ziliny
v tom istom ¢ase vyrazil ndkladny vlak rychlostou 97km/h. Za aky ¢as sa
stretnd?

Kolkymi spdsobmi je mozné rozsadit 5 hosti do 7 kresiel v jednom rade?

Citatel zlomku je o 2 mensi ako menovatel. Ak ¢itatela tohto zlomku zmensime o
1 a menovatela zvaésime o 3, zlomok sa bude rovnat %. Uréi tento zlomok.

Najdite najvacsieho spolo¢ného delitela Cisel 144, 300, 3120.

Velky obdiznik s obvodom 136 cm je rozdeleny na 7 zhodnych obdiZnikov ako na
obrazku. Aky je obsah velkého obdlznika ?

Vanilkovy kolac tvaru pravidelného stvorbokého hranola s rozmermi 10 x 10 x 5
je na celom povrchu pokryty tenkou vrstvou Cokolady. Kolac¢ rozrezeme na kocky
1 x 1 x 1. Kolko percent kiiskov nema na sebe ziadnu cokoladu?

Dvaja rozmaznani bratia Viktor a MiSo dostali balicek cukrikov, ktory si pol na pol
rozdelili. Kazdy z nich zje pocas dfia dva az tri cukriky. Malému Viktorovi cukriky
vydrzali $trnast dni, starSiemu MiSovi presne tri tyzdne. Kolko cukrikov bolo
povodne v bali¢ku?
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Kolko r6znych trojuholnikov s celoCiselnymi dizkami stran ma obvod 7? Ktoré to
su?

V ruzovom kralovstve sa plati mincami v hodnote 3 a 7. Urdite najvacsiu ciastku,
ktora sa nedad pomocou tychto minci presne zaplatit.

Stvorec a obdiznik maju rovnaké obsahy. Dizka obdiZnika je o 9 v&ad&ia a $irka o
6 mensia nez strana Stvorca. Aka je dizka strany Stvorca?

Na ostrove ziju obyvatelia dvoch typov: pravdovravni vzdy hovoria pravdu,
klamari zadsadne klamu. Dvanast obyvatelov ostrova sa posadilo do kruhu. V3etci
svorne tvrdia, ze su pravdovravni. Tiez tvrdia, ze po ich pravej ruke sedi klamar.
Kolko klamarov je medzi tymito dvanastimi ludmi?

Jozef stdle Slape smerom na Bratislavu, nevediac o vilaku ktory ide opacnym
smerom do Ziliny. Je uz véak unaveny a spomali na 14,4 km/h. Vlak kvoli
bezpecénosti spomalil na 93,6km/h. Kolko ¢asu bude mat Jozef na Utek z kolaji,
ak dovidi iba 0,6km pred seba?

ObdiZnik je dvoma Usec¢kami rovnobeznymi s jeho stranami rozdeleny na &tyri
mensie obdizniky. Ozna¢me ich A, B, C ,D rovnako ako na obrazku. Obvody
obdiznikov A,B a C su po rade 2cm, 4cm a 7cm. Aké hodnoty mdZe nadobudat
obvod obdiZnika D?

Trojuholnik ma dizky strdn 13cm, 12cm a 5cm. Aky je stUcet jeho dvoch
najmensich uhlov?

Ak A679B je patciferné Cislo delitelné 72 , zistite hodnotu suctu A a B.
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Obce Brezova pod Bradlom a DruZstevna pri Hornade su vzdialené 60km. Z
Brezovej pod Bradlom vyrazil chodec smerom na Druzstevnu pri Hornade
rychlostou 6 km/h. Oproti nemu z Druzstevnej pri Horndde smerom na Brezovu
pod Bradlom vystartoval cyklista rychlostou 20 km/h. Ked' sa stretli, cyklista sa
otocil a Siel tim istim smerom ako chodec do Druzstevnej pri Hornade. Ked tam
dorazil zasa sa otocil a iSiel oproti chodcovi, a tak dalej. Kolko km najazdil
cyklista?

Najdite najmensie prirodzené cCislo, ktorého sucin cifier je rovny 600.

Dvaja robotnici Jano a Fero, ktori s na zahrani¢nej brigade v Indii maju za
Ulohu prelozit kopu cementu do nakladného auta. Jano by to zvladol sam za 3
hodiny. Fero, kedZe nema lopatu by sa s tym trapil 7 hodin a vdaka
monzunovym vetrom by sa ta robota dokdazala spravit aj sama, a to za 42 hodin.
Kolko im to bude trvat, ak budl robit spolo¢ne?

Sucet dvoch celych Cisel je 80, ich sucin je 1 344. Zistite ich rozdiel.

Niekolko mandarinok sme rozdelili do troch sackov. V prvom sacku je o Sest
mandarinok menej ako v zvysnych dvoch sackoch dohromady. Podobne, v
druhom sacku je o desat mandarinok menej ako v zvysnych dvoch sackoch
dohromady. Kolko mandarinok je v tretom sacku?

Mame péat Zltych kolikov, Styri ¢ervené, tri zelené, dva modré a jeden oranzovy.
Kolkymi spdsobmi ich m6zeme rozmiestnit do trojuholnikovej siete (pozri
obrazok) tak, aby v ziadnom riadku ani stlpci neboli dva koliky rovnakej farby?
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87. Dve kruznice s polomerom 1 sa pretinaju tak, ze obsah prostrednej cCasti je
rovny suctu obsahov krajnych dvoch. Comu je rovny obsah prostrednej casti?
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./

88. Najviac na kolko ¢asti sa da tromi priamkami rozdelit medzikruzie?

89. Pomocou pravé troch osmiciek a lubovolnych zo symbolov +, -, *, /, v vytvorte
¢islo 3. Jeden symbol mézete pouzit i viackrat.

90. Chod za kazdym opravovatelom a vymienacom a pochval sa, ze si sa dostal az
k tomuto prikladu. S kazdym chalanom si buchni past a kazdému dievéatu
pobozkaj ruku. Ak niekto nad 18 rokov potvrdi, ze si to spravil, uzname ti tuto
ulohu.



